

ПОПРАВКИ

Поправка на Решение за изпълнение на Комисията от 12 юли 2017 година за публикуване в Официален вестник на Европейския съюз на единния документ, посочен в член 94, параграф 1, буква г) от Регламент (ЕС) № 1308/2013 на Европейския парламент и на Съвета, и на препратката към публикацията на спецификацията на продукта за наименование в лозаро-винарския сектор (Skalický rubín (ЗНП))

(Официален вестник на Европейския съюз C 224 от 13 юли 2017 г.)

(2017/C 312/08)

На страница 10, в точка 4, в таблицата „Общи аналитични характеристики“:

вместо: „Минимална обща киселинност — 3,5 милиеквивалента на литър“

да се четат: „Минимална обща киселинност — 3,5 грама на литър, изразена като съдържание на винена киселина“.
